



Europska unija
Zajedno do fondova EU



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj

PROJEKT: IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA ENERGETSKU OBNOVU ŠKOLE

Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja objavilo je natječaj za Pilot projekt **„Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“**.

Naša se škola prijavila na Poziv na dostavu projektnih prijedloga iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“ koji je namijenjen javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja radi promicanja energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije.

NAZIV PROJEKTA: Izrada projektne dokumentacije za energetska obnovu zgrade Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Komletinci – Referentni broj Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava – KK.04.2.1.01.0117; Operativni program „Konkurentnost i kohezija“ 2014.-2020.; Prioritetna os 4: Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije

Investicijski prioritet 4c: Podupiranje energetske učinkovitosti, pametnog upravljanja energijom i korištenje obnovljivih izvora energije u javnoj infrastrukturi, uključujući javne zgrade te u stambenom sektoru

Specifični cilj 4c1: Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora

Korisnik: Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Komletinci

KRATKI OPIS PROJEKTA: Projektom se detaljno opisuju predviđene mjere energetske učinkovitosti i njihova provedba. Projekt uključuje izradu elaborata uštede energije s prikazom postojećeg i novog stanja kojim će se računski dokazati da će predviđene mjere energetske učinkovitosti rezultirati uštedom energije na godišnjoj razini od najmanje 25%. Glavni projekt i elaborati bit će izrađeni sukladno Dodatku 1.1. Popis tehničkih uvjeta i mjera energetske učinkovitosti koje mogu biti predviđene glavnim projektom energetske obnove zgrada javnog sektora.

CILJ PROJEKTA: Cilj Projekta je sufinanciranje projektne dokumentacije (glavnog projekta i pripadajućih elaborata) na temelju koje će se ostvariti ulaganja u energetske obnovu s ciljem osiguranja uvjeta za smanjenje utroška energije i štetnih emisija CO₂.

OČEKIVANI REZULTAT PROJEKTA: Procjenjuje se smanjenje potrošnje toplinske energije za grijanje za 25%, što je procijenjeno na osnovu Izvješća o provedenom energetske pregledu i Energetskog certifikata za postojeće stanje predmetne zgrade.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 111.460,72 kn, od toga bespovratna sredstva iz EFRR-a 68.850,00 kn i bespovratna sredstva iz FZOEU-a u iznosu od 12.150,00 kn što je ukupno procjena prihvatljivih troškova u iznosu od 81.000,00 kn; iznos od 30.460,72 kn je procjena neprihvatljivih troškova-sredstva prijavitelja za ukupne troškove.

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA: od svibnja 2016.g. do listopada 2016. godine.

KONTAKT OSOBA ZA VIŠE INFORMACIJA: Katica Novoselac, ravnateljica škole. Telefon: 032 391-720; Mobitel: 0989048606; mail:novoselackatica421mail.com

POVEZNICA NA INTERNETSKE STRANICE:

- Link: www.strukturnifondovi.hr
- Link: <http://os-vnazor-komletinci.skole.hr>
- Link: www.fzoeu.hr